

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Предмет закупівлі: Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена, код 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»**

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена, код 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені, за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» для потреб Початкової школи «Один, два, три» Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.

**1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:**

Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена, код 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-09-015752-a

**2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

З метою забезпечення організації харчування у Початковій школі «Один, два, три» Львівської міської оголошено процедуру "відкриті торги з особливостями" на закупівлю товару Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена, код 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені, за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника.

№ п/п	Найменування товару	Кількість	Характеристика товару
1	Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена	760 кг	Відповідність вимогам ДСТУ, діючого санітарного законодавства України, нормам харчування. Риба Хек, тушка без голови, свіжоморожена. Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м'язів – щільна. Запах – притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.

**3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:**

Очікувана вартість закупівлі становить – 121'600 з ПДВ

При визначенні очікуваної вартості замовник враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Уповноважена особа

  
(підпис)

Олена БІРТ